

Agenda NLM

■ ■ ■ ■ ■

Commissie : *Natuur, Landbouw & Milieu*
Datum commissievergadering : *28 november 2016*
Vergaderlocatie : **Statenzaal**
Dreef3
2012 MD Haarlem
Aanvangstijd : **12:30 uur**
Voorzitter : *dhr. H.J. de Graaf*
Commissiegriffier : *Eric Krijgsman*
Telefoonnummer / e-mail : *023-5143288 / krijgsmane@noord-holland.nl*

Voorafgaand aan vergadering

12.30 – 13.10 uur: Presentatie Randstedelijke Rekenkamer onderzoeksrapport 'Wat te doen met stilte?' (Vergaderzaal 1.4)

1. Opening en mededelingen

13:15 uur - 13:20 uur

2. Vaststelling van de agenda, het verslag van de vorige vergadering, lange termijn agenda moties- en toezeggingenlijsten en C-agenda

13:20 uur - 13:25 uur

Bijgevoegde stukken:

- concept-Agenda NLM 28-11-2016
- C-agenda
- Lijst openstaande moties NLM
- Openstaande toezeggingen portefeuille Landbouw en Faunabeheer
- Openstaande toezeggingen Portefeuilles Natuur en Milieu
- concept-verslag commissie NLM 27-10-2016
- StrA NLM 28-11-2016

3. Inloophalfuur

13:25 uur - 13:55 uur

4. A-agenda Landbouw & Fauna

- 4.a. Burgerinitiatief Stop de hobbyjacht.

13:55 uur - 14:55 uur

Voorstel voor behandeling

Op 3 oktober heeft PS in vergadering besloten het burgerinitiatief gedeeltelijk geldig te verklaren. Op 27 oktober is een eerste bespreking in de commissie NLM geweest. Doordat het agendapunt aan het eind van de vergadering gepland was en eerdere punten waren uitgelopen heeft geen goede bespreking plaatsgevonden. Op 14 november heeft PS besloten

Pagina 2

de voordracht aan te houden en nogmaals te agenderen in de commissie NLM van 28 november, alvorens over het burgerinitiatief te besluiten in de PS-vergadering van 12 december. Zie verder het oplegmemorandum.

Bijgevoegde stukken:

- Oplegmemorandum 4.a. Burgerinitiatief Stop de hobbyjacht 28-11-16
- Aanbiedingsbrief Burgerinitiatief Stop de hobbyjacht
- Bijlage 1. Factsheet Jacht
- Bijlage 2. Burgerinitiatief Stop de hobbyjacht Noord-Holland
- Bijlage 3. Voorstel ontwerpbesluit burgerinitiatief
- Bijlage. Ambtelijk advies geldigheid burgerinitiatief stop de hobbyjacht
- Bijlage. Extern juridisch advies Bevoegdheid GS t.a.v. stopzetten jacht
- Prof Kees Bastmeijer - Provinciale bevoegdheden inzake de jacht - 14 oktober 2016
- Concept-deelverslag commissie NLM 27-10-2016 Burgerinitiatief Stop de hobbyjacht
- Bijlage. Deelverslag PS vergadering 3 oktober 2016. Agendapunt 18 Voordracht geldigheid burgerinitiatief

4.b. Actualiseren Uitvoeringsprogramma TWIN-H Greenport Aalsmeer' 14:55 uur - 15:15 uur

Voorstel voor behandeling

In het kader van de training van de commissievoorzitters en het stimuleren van meer onderling debat stellen wij u het volgende behandelvoorstel voor:

- 1e termijn: Korte standpuntenronde en benoemen van eventuele discussiepunten
- 2e termijn: Onderling debat aan de hand van de benoemde discussiepunten en onderlinge verschillen in standpunt
- Tot slot: GS reageert op de gevoerde discussie en komt tot conclusie over de gedeelde standpunten.

Zie verder het oplegmemorandum.

Bijgevoegde stukken:

- Oplegmemorandum agendapunt 4.b. Actualisatie Uitvoeringsprogramma Greenport Aalsmeer
- Brief GS aan PS. Voordracht Twin-h Greenport Aalsmeer
- Voordracht TWIN-H Greenport Aalsmeer. Actualisatie 2016
- Bijlage 1. Uitvoeringsagenda ruimtelijke visie Greenport Aalsmeer
- Bijlage 2. Twin-h Greenport Aalsmeer actualisatie 2016
- Bijlage 3. Voordracht 03-2011 Uitvoeringsprogramma TWIN-H Greenport Aalsmeer
- Bijlage 4. Voordracht 03-2011 bijlage met beschrijving uitvoeringsprogramma Greenport Aalsmeer

5. B-agenda Natuur

5.a.1 Natuur: Brief GNR over besturingsmodel gemeenschappelijke regeling GNR 15:15 uur - 15:30 uur

Voorstel voor behandeling

Pagina 3

Zie voor behandelvoorstel het oplegmemorandum.

Bijgevoegde stukken:

- Oplegmemorandum agendapunt 5.a.1. en 5.a.2. Statutenwijziging GNR voor nieuw bestuursmodel
- Brief GNR met afschrift aan PS over proces bestuursmodel
- Bijlage 1. GNR - Project 03 - Notitie bestuursmodel GNR 2017 d.d. 2016-10-13

5.a.2 Natuur: Brief GNR over statutenwijziging ivm bestuursmodel Goois Natuurreservaat

Bijgevoegde stukken:

- Brief GNR aan PS e.a. Aanpassing statuten GNR ivm bestuursmodel
- concept-statutenwijziging GNR

5.b. Natuur: Financiering en organisatie natuurbeheer en -ontwikkeling 2017(SNL) (B-agenda NLM op verzoek van VVD) 15:30 uur - 15:45 uur

Voorstel voor behandeling

De fractie van de VVD heeft voor de vorige vergadering verzocht deze brief te agenderen op de B-agenda van 28 november 2016. Het volgende wil de VVD aan de orde brengen: Aandachtspunt zijn de administratieve lasten voor kleine gebieden t.o.v. effectiviteit van de subsidie.

Bijgevoegde stukken:

- Brief GS aan PS. Financiering en organisatie natuurbeheer en ontwikkeling 2017 (SNL)

6. B-agenda Algemeen

6.a. Bespreken Strategische Statenagenda commissie NLM 15:45 uur - 16:00 uur

Voorstel voor behandeling

Op verzoek van de PvdA en CDA bespreken of er onderwerpen aan de Strategische agenda toegevoegd moeten worden.

Uit concept-verslag 27-10-2016:

De heer Papineau Salm (PvdA) ziet dat de Strategische Statenagenda van de commissie NLM vrijwel leeg is en wil weten of er bij GS zo weinig in de pijplijn zit voor NLM en of de commissie zelf punten kan agenderen. De heer De Kam (CDA) wil graag onderwerpen aandragen. De heer Bond (ged.) kan vanuit GS ook onderwerpen aandragen voor de Strategische Statenagenda.

De commissie en PS bepalen vervolgens de agenda.

Bijgevoegde stukken:

- StrA NLM 28-11-2016

7. Rondvraag portefeuille dhr. Bond 16:00 uur - 16:05 uur

8. A-agenda Milieu

- 8.a. Voordracht benoeming voorzitter commissie regionaal overleg vliegveld Texel 16:05 uur - 16:20 uur

Bijgevoegde stukken:

- Oplegmemo agendapunt 8.a. Benoeming voorzitter CROT
- Brief GS aan PS. benoeming voorzitter commissie regionaal overleg vliegveld Texel
- Statenvoordracht benoeming voorzitter CROT
- Bijlage 1. Brief. Benoemen leden commissies en leden raad commissie regionaal overleg luchthaven Texel (CROT)

9. B-agenda Milieu

- 9.a. Milieu: Nadere toelichting uitwerking Motie M74- creëren Milieudialogen 16:20 uur - 16:40 uur

Voorstel voor behandeling

Aan de commissie wordt gevraagd of u, met deze brief met nadere toelichting op de uitwerking van de motie akkoord kunt gaan met het afdoen van motie 74-2014 over het creëren van een Milieudialoog en hierover het presidium adviseren.

U kunt dit met de gedeputeerde en met elkaar bespreken.

Bijgevoegde stukken:

- Brief GS aan PS. Nadere toelichting uitwerking Motie M774 creëren Milieudialogen
- Bijlage 1. Brief GS aan PS 25-08-2016. Afdoen motie M74-PS 15-12-14 Milieudialoog
- Bijlage 2. Motie 74-2014
- Vastgesteld verslag NLM 19-09-2016 agendapunt 7.b. Creëren Milieudialoog

10. Rondvraag portefeuille Van der Hoek 16:40 uur - 16:45 uur

11. Sluiting

Vanaf 16:45 uur

C-agenda
